	Réunion BEP – Club des entreprises – Ville de Ciney

Projet de réaménagement du PAE de Biron – 08/06/2016


Présents :

Frédérick Botin, échevin des travaux

Guy Faveaux, BEP

Jean-François Rulkin, Inasep

Entreprise Roiseux

Tania Fyalkowski, ADL

Enrteprises représentées : Technobel, Empreinte.be, Schmitz Digital Printing, Ciney Expo, Garage Lange, Medisphère, Arsia, Covivins, Debry, Condroz Gibier, Cocktail Party


Monsieur Botin exprime la volonté du collège, du BEP et du Club des entreprises de communiquer envers les entreprises dans le cadre du chantier de travaux dans le zoning de Biron afin que tout se déroule au mieux. Le but de cette réunion est d'entendre les contraintes de chacun (entreprises de Biron et entrepreneur des travaux) afin de trouver un aménagement qui puisse convenir à tous. Il faut aboutir à un équilibrage entre les besoins des sociétés et les contraintes qu'imposent les travaux. La volonté est de garder un maximum les entreprises accessibles et fonctionnelles.

Le chantier a déjà débuté par une intervention dans la rue du marché couvert. La durée du marché de travaux est de 60 jours ouvrables.

Le chantier regroupe 3 grands types d'intervention :

· Renforcement des impétrants (pose de canalisation pour le gaz, câblage Proximus, etc.)

· Restructuration de voirie et sécurisation du carrefour de l'Arsia

· éclairage public

Planning prévisionnel du chantier :

Juin 2016 : 

Ouverture de la rue du marché couvert pour pose du gaz et câble fibre optique.

Durée : +/- 15 jours

Juillet 2016 :

Rue du Blanc Bleu Belge : pose de câble pour renforcement des télécom

Août 2016 :

Rue de la Croix Limont (de chez Délices à la carrosserie JMJ) : pose de filets d'eau et accotements uniquement.

Allée des abattoirs : rénovation de la voirie

Septembre 2016 :

Rue du marché couvert : pose du revêtement hydrocarboné

Sécurisation du carrefour à proximité de l'arsia. L'objectif est de réduire la vitesse en donnant un statut de giratoire. Le travail sera réalisé en plusieurs phases en permettant un maximum l’accès aux entreprises installées Allée des artisans. Il sera sans doute indispensable de prévoir un jour de fermeture du carrefour pour l'enduisage. 
En fonction de l’avancement des travaux : Pose des revêtements hydrocarbonés ;
RMQ : l’accès au zoning sera assuré quelque soit la phase des travaux en cours c'est-à-dire que les deux accès ne seront pas bloqué en même temps.

Aspect télécom :

Quatre zones de travail sont définies en matière d'intervention pour le renforcement des télécoms.

Une zone concerne la rue Croix Limont. Actuellement dans les rue Croix Limont, Allée des foires, rue du BBB et Allée des artisans, il est possible de bénéficier d'une connexion internet offert par l'opérateur Proximus (hors solution de fibre optique). Il s'agit donc de la seule alternative à la fibre optique. Nous sommes donc face à une situation de monopole. 

Les travaux en cours pourrait permettre l'installation d'une alternative via Voo. Mais cet opérateur n'accepte de poser des câbles que s'il estime qu'il existe un potentiel de clients suffisant. Ainsi actuellement, il n'est pas envisagé de prévoir une intervention dans la Croix Limont. 

Ces travaux représentent sans doute l'unique chance de proposer une alternative en raccordement non fibre optique. Une sensibilisation des entreprises concernées sera faite rapidement afin d'encourager Voo a prévoir l'installation de leurs câbles.  

Les dates plus précises pour chaque phase seront communiquées aux entreprises.  
